

COMUNE DI TORRICELLA SICURA

Provincia di Teramo

COPIA DI DETERMINAZIONE EDIL/URB/TER.

Numero 30 Del 25-03-2019

Reg. generale 47

Oggetto:

SISTEMAZIONE ED AMPLIAMENTO CIMITERI COMUNALI DEL= LA FRAZIONE VILLA POPOLO E SANTO STEFANO. AGGIUDI= CAZIONE DEFINITIVA DITTA IMPRESA EDILE MACINATI GIOVANNI.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Visti i seguenti atti:

- deliberazione della Giunta Comunale n. 20 del 14.02.2019 con la quale è stato approvato il progetto definitivo ed esecutivo del lavoro di sistemazione ed ampliamento cimitero comunali della frazione villa popolo e Santo Stefano;
- la propria determinazione n. 14 del 19.02.2019 R.G. n.23 con la quale è stata indetta una procedura negoziata ai sensi dell'art.32 comma 2 del D.Lgs n.50 e smi, per l'affidamento dei lavori di sistemazione ed ampliamento cimitero comunali della frazione villa popolo e Santo Stefano e il Cimitero Capoluogo della frazione Piano Grande, tramite il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa, CUP: C65I19000110004 Codice CIG: 7802465DCB, approvando contestualmente i documenti di gara;
- il verbale di gara del Rup del 07.03.2019 prot. N.1838 e il verbale del 12.03.2019 prot. N.1966 dai quali risulta l'aggiudicazione provvisoria dell'appalto in questione alla ditta Macinati Giovanni srl con sede in via Nazionale snc 64043 Crognaleto con il ribasso del 26,541 per un importo pari a € 64.967,63 (sessantaquattromilanovecentosessantasette/63);

Dato atto che

- si è già provveduto all'acquisizione di tutta la documentazione inerente la verifica dei requisiti prescritti in capo all'aggiudicatario e richiesti in sede di gara ai sensi dell'art. 36, comma 5, del D.Lgs. n. 50/2016 e che gli stessi risultano conclusi con esito positivo;
- i documenti richiesti, ai fini della stipulazione del contratto, da parte del Responsabile del servizio in data 14.03.2019 prot. N.2028 sono stati regolarmente prodotti;

Accertato, sulla base delle dichiarazioni sostitutive in data 14.03.2019 n. prot. 2028, il possesso dei requisiti di idoneità professionale di cui agli artt. 83 e 86 del D.Lgs. n. 50/2016 da parte della ditta aggiudicataria e degli eventuali soggetti titolari di contratti di subappalto nonché l'assenza dei motivi di esclusione di cui all'art. 80 del medesimo D.Lgs.;

Acquisito il documento unico di regolarità contabile tramite il sistema "DURC online" messo a disposizione dal portale INPS-INAIL, con scadenza di validità prevista per la data del 25.03.2019 con scadenza 03.07.2019;

Preso atto che, ai sensi dell'art. 31 del D.Lgs. n. 50/2016 il Responsabile Unico

del Procedimento è ileo. Raniero Bilanzola e che lo stesso dichiara, ai sensi degli artt. 6 *bis* della Legge n. 241/1990 e 42 del D.Lgs. n. 50/2016, di non trovarsi in situazione di conflitto di interessi, neppure potenziale, con la procedura di gara in questione e il soggetto aggiudicatore del presente provvedimento;

Ritenuto di disporre l'aggiudicazione definitiva della procedura in oggetto in favore della Macinati Giovanni srl con sede in via Nazionale snc 64043 Crognaleto C.F./P.IVA 01562720670;

Accertata, quindi, la regolarità dell'intero procedimento;

Visti

- il D.Lgs. n. 267/2000, in particolare gli art. 147, 147 bis e 151;
- il D.Lgs. n. 50/2016;
- la Legge n. 241/1990;
- il D.Lgs. n. 81/2008 ed in particolare l'art. 26;
- la Legge n. 136/2010, specie l'art. 3;
- il D.Lqs. n. 118/2011;
- lo Statuto comunale;
- il regolamento comunale per la disciplina dei contratti;
- il regolamento comunale di contabilità;

DETERMINA

- 1. di approvare del Rup del 07.03.2019 prot. N.1838 e il verbale del 12.03.2019 prot. N.1966 con i quali è stata disposta l'aggiudicazione provvisoria della procedura aperta ai sensi dell'art. 60 del D.Lgs. n. 50/2016 per l'affidamento dei lavori di di sistemazione ed ampliamento cimitero comunali della frazione villa popolo e Santo Stefano, CUP: C65I19000110004 Codice CIG: 7802465DCB, in favore della ditta ditta Macinati Giovanni srl con sede in via Nazionale snc 64043 Crognaleto;
- 2. di **aggiudicare definitivamente** la procedura aperta per l'affidamento dei lavori di cui in oggetto in favore della ditta Macinati Giovanni srl con sede in via Nazionale snc 64043 Crognaleto C.F./P.IVA 01562720670, alle condizioni riportate nel bando e nel disciplinare di gara, per un importo di € 62.437,73 (sessantaduemilaquattrocentotrentasette/73), a cui vanno aggiunti € 2.549,90 (duemilanocinquecentoquarantanove/90) a titolo di oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso e così per complessivi € 64.987,63 (sessantaquattromilanovecentoottantasette/63) oltre ad IVA come per legge.
- 3. di dare atto che il contratto verrà stipulato ai sensi dell'art. 32 del D.Lgs. n. 50/2016, previo espletamento di tutti i necessari adempimenti a ciò.
- 4. che il pagamento sarà liquidato in stati di avanzamento lavori, previa verifica dei lavori. I certificati di pagamento relativi agli acconti del corrispettivo di appalto saranno emessi, ai sensi dell'art. 113 bis del D.Lgs. n. 50/2016 nel termine di trenta giorni decorrenti dall'adozione di ogni stato di avanzamento dei lavori. All'esito positivo del collaudo il RUP rilascia il certificato di pagamento ai fini dell'emissione da parte del soggetto appaltatore della fattura da intestare al Comune di Torricella Sicura e da inoltrare tramite sistema di interscambio (SDI).
- 5. di provvedere allo svincolo dei depositi cauzionali di tutti i soggetti concorrenti.
- 6. di disporre che la presente determinazione venga trasmessa al responsabile del servizio finanziario per la prescritta attestazione di regolarità contabile e copertura finanziaria ai sensi dell'art. 183, commi 7, 8 e 9, del D.Lgs. n. 267/2000.

- 7. che tale provvedimento sarà pubblicato, oltre che sull'Albo pretorio online, sul profilo internet del Comune Torricella Sicura nella sezione "Amministrazione trasparente" ai sensi degli artt. 23 del D.Lgs. n. 33/2013 e 29 del D.Lgs. n. 50/2016.
- 8. di procedere con le pubblicazioni e le comunicazioni previste dall'art. 76 del D.Lgs. n. 50/2016.
- 9. di precisare che avverso il presente provvedimento è possibile presentare ricorso avanti il competente TAR Abruzzo entro 30 (trenta) giorni dalla data della sua pubblicazione sull'albo pretorio del sito Web del Comune di Torricella Sicura ai sensi dell'art. 120, comma 2-bis, del D.Lgs. n. 104/2010.

Il Responsabile del Procedimento F.to Bilanzola Raniero

La presente Determinazione:
[] Anche ai fini della pubblicità degli atti sulla trasparenza amministrativa, sarà pubblicata all'Albo Pretorio Comunale da oggi per quindici giorni consecutivi.
[] Esecutiva di precedente atto, non è soggetta a pubblicazione all'Albo Pretorio Comunale che avrà esecuzione dopo il suo inserimento nella raccolta di cui all'Art. 183, comma 9 D.lgs. 18/08/200, n. 267.
[] Non comportando impegno di spesa, non sarà sottoposta al visto del Responsabile dell'Ufficio Finanziario e diverrà esecutiva dopo il suo inserimento nella raccolta di cui all'art. 183, comma 9 D.lgs. 18/08/2000, n. 267.
[] Comportando impegno di spesa, sarà trasmessa al Responsabile dell'Ufficio Finanziario, per la prescritta attestazione di regolarità contabile e copertura finanziaria di cui al comma 5 dell'art. 153 del D.lgs. 18/08/2000, n. 267 e diverrà esecutiva con l'apposizione della predetta attestazione.
[] La presente viene trasmessa all'ufficio di segreteria per l'inserimento nel registro cronologico generale di raccolta delle determinazioni, nonché per la pubblicazione all'Albo Pretorio Comunale.
[] A norma dell'art. 8 della Legge 241/1990 si rende noto che il responsabile del Servizio è il Sig. Bilanzola Raniero al quale possono essere richiesti chiarimenti anche a mezzo telefono (0861 – 554727)
Torricella Sicura, Iì
Il Responsabile del Servizio F.to Bilanzola Raniero
F.to Bilanzola Raniero
F.to Bilanzola Raniero IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO ECONOMICO – FINANZIARIO
IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO ECONOMICO – FINANZIARIO ACCERTATO [] La disponibilità effettiva esistente nello stanziamento di spesa; [] Lo stato di realizzazione degli accertamenti di entrata; APPONE
IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO ECONOMICO – FINANZIARIO ACCERTATO [] La disponibilità effettiva esistente nello stanziamento di spesa; [] Lo stato di realizzazione degli accertamenti di entrata; APPONE Il visto di regolarità contabile
IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO ECONOMICO – FINANZIARIO ACCERTATO [] La disponibilità effettiva esistente nello stanziamento di spesa; [] Lo stato di realizzazione degli accertamenti di entrata; APPONE
IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO ECONOMICO – FINANZIARIO ACCERTATO [] La disponibilità effettiva esistente nello stanziamento di spesa; [] Lo stato di realizzazione degli accertamenti di entrata; APPONE Il visto di regolarità contabile ATTESTA
IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO ECONOMICO – FINANZIARIO ACCERTATO [] La disponibilità effettiva esistente nello stanziamento di spesa; [] Lo stato di realizzazione degli accertamenti di entrata; APPONE Il visto di regolarità contabile ATTESTA La copertura finanziaria della spesa ai sensi del c.5° dell'art. 153 del D.lgs. 18/08/2000, n.267. Torricella Sicura, Iì
IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO ECONOMICO – FINANZIARIO ACCERTATO [] La disponibilità effettiva esistente nello stanziamento di spesa; [] Lo stato di realizzazione degli accertamenti di entrata; APPONE Il visto di regolarità contabile ATTESTA La copertura finanziaria della spesa ai sensi del c.5° dell'art. 153 del D.lgs. 18/08/2000, n.267. Torricella Sicura, Iì
IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO ECONOMICO – FINANZIARIO ACCERTATO [] La disponibilità effettiva esistente nello stanziamento di spesa; [] Lo stato di realizzazione degli accertamenti di entrata; APPONE Il visto di regolarità contabile ATTESTA La copertura finanziaria della spesa ai sensi del c.5° dell'art. 153 del D.lgs. 18/08/2000, n.267. Torricella Sicura, Iì
IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO ECONOMICO – FINANZIARIO ACCERTATO [] La disponibilità effettiva esistente nello stanziamento di spesa; [] Lo stato di realizzazione degli accertamenti di entrata; APPONE Il visto di regolarità contabile ATTESTA La copertura finanziaria della spesa ai sensi del c.5° dell'art. 153 del D.lgs. 18/08/2000, n.267. Torricella Sicura, Iì
IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO ECONOMICO – FINANZIARIO ACCERTATO [] La disponibilità effettiva esistente nello stanziamento di spesa; [] Lo stato di realizzazione degli accertamenti di entrata; APPONE Il visto di regolarità contabile ATTESTA La copertura finanziaria della spesa ai sensi del c.5° dell'art. 153 del D.lgs. 18/08/2000, n.267. Torricella Sicura, Iì

F.to Di Medoro Giacomino